

JEGYZŐKÖNYV

**Mátraterenye Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-
testülete**

2023. január 26-i soros, nyílt üléséről

1/2023.

Készült: Mátraterenye Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő – testülete – **2023. január 26 -án** megtartott – **soros, nyílt üléséről.**

Az ülés helve: Mátraterenye - Községháza nagyterme
(Mátraterenye, Kossuth út 178.)

Jelen vannak: Csikós Árpád elnök, Csikós Dániel , Csikós Márió , Csikós Ferenc,
Csikósné Radics Éva képviselők.

Állandó meghívott: Urbányi Edina jegyző
Véghné Nádasdi Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Csikós Árpád elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület mind az **5 tagja** jelen van, az ülés határozatképes. Az elnök javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítőre, Csikósné Radics Éva személyében.

Csikós Árpád elnök ismerteti az ülés napirendjét a meghívóban szereplők szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT

1. Közigazgatási szerződés felülvizsgálata

Előterjesztő: Csikós Árpád elnök

2. Egyebek

2/1.) Bejelentések, tájékoztatások

A képviselő-testület a napirendi javaslatot **5 igen** szavazattal elfogadja.

1. Közigazgatási szerződés felülvizsgálata

Előterjesztő: Csikós Árpád elnök

(Előterjesztés, határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete.)

Urbányi Edina jegyző: Jelen szerződésben foglaltakat a megállapodó felek szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják, szükség esetén módosítják. A települési önkormányzat és a településen működő nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködési megállapodás 2020. óta Közigazgatási szerződés elnevezést kapta. Az előző évi megállapodás évenkénti felülvizsgálatáról van szó, mint pl. a jogszabályi változások átvezetéséről, aktualizálásáról. Az érvényesítő személye Kissné Dózsa Julianna lett, és a 2.) pont c és d pontja is aktualizálásra került.

A Képviselő-testület – vita mellőzésével, 5 igen szavazattal – elfogadja a javaslatot és a következő határozatot hozza:

1/2022.(I.26.) MRNÖ Határozat

Mátraterenye Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat és a Mátraterenye Község Önkormányzat közigazgatási szerződését a nemzetiségi jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltak szerint felülvizsgálta és azt a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csikós Árpád MRNÖ elnöke

1. Egyebek

2/1.) Bejelentések, tájékoztatások

Csikós Árpád elnöke: Önkormányzatunk az elnyert „Szociális portaprogram” kapcsán – a mai napon online konferencián - jelezte, hogy milyen problémákat generál az, hogy nem a teljes összeget kapták. Ezért valahol csökkenteni kell a költségeket és ez idén is a tápnál lehet megoldható, de csak úgy, ha a települési önkormányzattól és más szponzoroktól tudunk támogatást szerezni. Azt tudni kell, hogy akár az állatok (malac, csirke, kacska), akár a növények (gyümölcsfák és vetőmagok), illetve a táp- és termény árak is jelentősen drágultak. Az elnyert támogatás összege évvégén már önkormányzatuk számlájára érkezett az állattartásra, konyhakertek és virágos kertek finanszírozására. Azt javasolták nekik ezen a konferencián, hogy a vásárlás és kiosztás talán célszerűbb lenne május-június hónapban viszont június 30-ig

le is kell zárni és el kell számolni a támogatással. Magyarán ezt követően már nem állnak szerződéses jogviszonyban a támogatottakkal.

Csikósné Radics Éva képviselő bejelenti, hogy az ülést megelőzően minden képviselői- és hozzátartozói vagyonyilatkozat átadás-átvételtre került. Az előző évi nyilatkozatokat a következő ülésen kapják vissza a képviselők.

Más napirend, hozzászólás nem lévén a képviselő-testület ülését az elnök 17.30 órakor bezárja

K.m.f.

Csikós Árpád sk.
elnök

Csikósné Radics Éva sk.
képviselő, jkv. hitelesítő